

2 گروپوں میں مارپیٹ و فائرنگ سے ایک درجن افراد زخمی، بم بھی چلائے گئے

کانپور دیھات، (ایس این پی) کانپور دیھات کے علاقے گھنسیہ چاند پور میں 2 گروپوں میں مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں 10 افراد زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔ گھنسیہ چاند پور میں 2 گروپوں میں مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں 10 افراد زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔ گھنسیہ چاند پور میں 2 گروپوں میں مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں 10 افراد زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

مذہب اسلام کی خلاف ورزی یا تبصیر کرنے والے پر کارروائی کا مطالبہ، محضر نامہ دیا

مذہب اسلام کی خلاف ورزی یا تبصیر کرنے والے پر کارروائی کا مطالبہ، محضر نامہ دیا۔ محضر نامہ میں مذہب اسلام کی خلاف ورزی یا تبصیر کرنے والے پر کارروائی کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ محضر نامہ میں مذہب اسلام کی خلاف ورزی یا تبصیر کرنے والے پر کارروائی کا مطالبہ کیا گیا ہے۔

محضر نامہ میں مذہب اسلام کی خلاف ورزی یا تبصیر کرنے والے پر کارروائی کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ محضر نامہ میں مذہب اسلام کی خلاف ورزی یا تبصیر کرنے والے پر کارروائی کا مطالبہ کیا گیا ہے۔

مسلحہ بد معاشوں نے 3 افراد کو ریغمال بنا کر لاکھوں کی گرفتاری کیلئے ٹیم تشکیل دی

کوٹوالی پینچہ ایس پی نے متاثرین سے تفتیش کے بعد معاشوں کی گرفتاری کیلئے ٹیم تشکیل دی۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

باہوبھڑے ڈمپریں ٹکر سے آٹو سوار 2 افراد کی موت، 11 زخمی

باہوبھڑے ڈمپریں ٹکر سے آٹو سوار 2 افراد کی موت، 11 زخمی۔ حادثے میں 2 افراد کی موت ہوئی اور 11 زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

حادثے میں 2 افراد کی موت ہوئی اور 11 زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

11 برس کے بعد گولی مارنے کے الزام میں 2 جتنی بھائیوں کو 10-10 برس کی سزا

11 برس کے بعد گولی مارنے کے الزام میں 2 جتنی بھائیوں کو 10-10 برس کی سزا۔ جتنی بھائیوں کو 10-10 برس کی سزا دی گئی۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

جتنی بھائیوں کو 10-10 برس کی سزا دی گئی۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

ڈمپریں ٹکر سے اسپینگ سیٹ خریدنے جا رہے 2 پچازاد بھائی ہلاک

ڈمپریں ٹکر سے اسپینگ سیٹ خریدنے جا رہے 2 پچازاد بھائی ہلاک۔ حادثے میں 2 پچازاد بھائی ہلاک ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

حادثے میں 2 پچازاد بھائی ہلاک ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

ٹریکسٹریٹری بے قابو ہو کر پلٹنے سے ایک درجن خواتین ہوئیں زخمی

ٹریکسٹریٹری بے قابو ہو کر پلٹنے سے ایک درجن خواتین ہوئیں زخمی۔ حادثے میں 11 خواتین زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

حادثے میں 11 خواتین زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

آٹو ٹولے والے 3 لائبرے پولیس مڈ بھیڑ میں گرفتار

آٹو ٹولے والے 3 لائبرے پولیس مڈ بھیڑ میں گرفتار۔ پولیس نے 3 لائبرے گرفتار کیے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

پولیس نے 3 لائبرے گرفتار کیے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

ایگزیکٹو انجینئر بجلی کی کارگزاری سے ناراض

ایگزیکٹو انجینئر بجلی کی کارگزاری سے ناراض۔ انجینئر سے ناراضی کا اظہار کیا گیا۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

انجینئر سے ناراضی کا اظہار کیا گیا۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

نوجوان نے اپنے جسم پر مٹی کا تیل ڈال کر آگ لگائی، موت

نوجوان نے اپنے جسم پر مٹی کا تیل ڈال کر آگ لگائی، موت۔ نوجوان نے اپنے جسم پر مٹی کا تیل ڈال کر آگ لگائی۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

نوجوان نے اپنے جسم پر مٹی کا تیل ڈال کر آگ لگائی۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

سوار ہلاک 2 افراد زخمی

سوار ہلاک 2 افراد زخمی۔ حادثے میں 2 افراد زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔

حادثے میں 2 افراد زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ ایک گروپ کی سربراہی میں 2 افراد کو مارپیٹ و فائرنگ کے واقعے میں زخمی کیا گیا تھا۔